

今天12点来快报视频聊天

薛之谦人气不比超女差

“优质偶像”薛之谦昨天下午在新街口“大众书局”签售同名专辑《薛之谦》,近千名歌迷将签售现场围得水泄不通,火爆的场面完全不亚于周笔畅等人气超女。今天中午12:00-13:00,薛之谦将做客快报“生活江苏.com”(www.lifenanjing.com.cn)视频聊天,与快报读者在互联网上不见不散。



一名女歌迷想拍下薛之谦

活泼:与歌迷狂欢

离见面会开场还有20分钟时,薛之谦就早早来到现场,“谦友”们兴奋不已。他们一边喊着“我心中只有谦谦,永远快乐薛之谦”的口号,一边和自己的偶像合影留念。薛之谦像个邻家大男孩一样和歌迷一起狂欢。他一会儿坐在歌迷中间的桌子上,摆出各种POSE,一会儿又开心地和歌迷用上海话交谈。有歌迷提出,由于自己没有摆好姿势希望重新合影时,薛之谦一点也不介意,他还开玩笑说:“不怪你,是摄影师没喊一二三。”

渐渐地,薛之谦身边的“粉丝”越聚越多,他们里三层外三层地把薛之谦围住,令薛之谦汗流浃背。可他没半点怨言,现场的工作人员想提前结束签售,他还连连阻止,坚持要让所有人拿到自己的签名,“我又不是大腕,让喜欢我的人拿到我的

签名,是我的职责。”

冤枉:我没说师洋坏话

也许是和歌迷一起玩了,薛之谦清了清嗓子后,才开始回答记者的提问。当被问起今年的选手中,他最喜欢谁时,薛之谦笑了笑:“其实我看的并不是很多,平时太忙了。但我还是得说一下师洋,我觉得他蛮不错的,很有个性的一个选手。”说到这里,薛之谦话锋一转,略带无奈地说:“不管我跑到哪里,都有媒体让我谈谈对师洋的印象,我每次都是这样回答的,但第二天报纸上的标题就会变成‘薛之谦看不惯师洋’,我觉得很冤枉。”

从“我型我秀”走出来的薛之谦对“我型我秀”情有独钟,“虽然现在的选秀节目越来越多了,但我觉得‘我型我秀’是最专业的歌唱比赛。”当有记者问道,与超女相比,自己的人气如何时,薛之谦说:“我觉得自己人气还不错。”当被告知本周周笔畅要来南京时,薛之谦很惊讶地笑了笑:“我觉得她唱歌很不错。”

可爱:拍写真不会“露”

去年的“我型我秀”中,



君君和薛之谦是好搭档、好兄弟,而如今,君君似乎不大露面,薛之谦告诉记者:“我们一起出了本青春写真集《谦谦君子》。”

现在许多男星都喜欢在写真集里“暴露”自己,那谦

谦的写真集会不会也走这个路线呢?薛之谦笑着说:“我们两个人都很瘦,没啥好露的。”薛之谦的坦率直白引来现场记者的一阵笑声。

实习生 周忱 快报记者 孙伊 摄影 实习生 倪春燕

“好男儿”决出三强 观众最爱阳刚男子

作为最后一场淘汰赛,前晚举行的“加油!好男儿”全国总决赛5进3比赛格外扣人心弦。在首轮对决中,魏斌被淘汰。接着,剩下的四名好男儿进行了一番激烈比拼,巫迪文因为短信票数最低与“微笑天使”宋晓波走上了风云对决台,结果遭淘汰。最终,蒲巴甲、吴建飞、宋晓波挺进三强。其中,蒲巴甲以短信票数最高的绝对优势直接晋级。看来,观众还是对阳刚男子情有独钟。

巫迪文惜别舞台

这场比赛的主题是“如果·爱”,节目围绕“爱”做了文章。除了“好男儿”在现场为浙江台风受灾地区募捐之外,主办方还一次性捐赠人民币20万元帮助苍南县黄檀初级中学进行灾后重建。此外,上海出品的好男儿、飞人刘翔也现场连线,为灾区人民献上了爱心,并为“好男儿”选手们加油鼓劲。

在第一轮比拼中,除宋晓波外的4名“好男儿”分别与一位女伴对唱情歌。她们中有电视主持人,也有“我型我秀”的热门选手。在浪漫唯美的舞台上,这4组“情侣”牵着手,深情对望,引得台下粉丝疯狂尖叫。评委伊能静打趣点评蒲巴甲也许是有美相伴,唱歌有了轻重音,不再是用力气吼了。

当伊能静以宫廷造型亮相,演唱《你是我的幸福吗》时,令比赛气氛到达高潮。婉约歌声中,宋晓波与女伴坐白色花车从天而降,原来伊能静亲自担当表演嘉宾为晓波助阵。这一轮比拼之后,魏斌与蒲巴甲登上风云对决台。最终魏斌止步5强。

接下来的比赛更加激烈。孙文磊、向鼎、沈人杰等被淘汰的“好男儿”纷纷上台,他们分别与好兄弟合唱、跳舞,为他们拉票。但这一环节中,巫迪文发挥得并不好。很多观

众觉得,那是因为他得知自己短信票数最低后,压力太大。

巫迪文最终与宋晓波走上了风云对决台。他俩是同一赛区的好兄弟,面对去留两人倍感压力。在各自的“粉丝”发言拉票时,巫迪文不断摇头,神情痛苦。而晓波以劲舞为自己拉票时,一旁的迪文竟为他伴奏,摆出象征战斗的结束造型。最终,宋晓波以超高人气将巫迪文淘汰出局。

宋晓波否认是“杀手”

一路走来饱受“做作”骂名的巫迪文,走下对决台后显得很释然,“虽然我很留恋这个舞台,但我没有遗憾。能认识宋晓波这个好兄弟,我知足了!”而宋晓波在一旁也用手语鼓励巫迪文:“你是最好的好男儿,今后我们要相互鼓励,走得更远。”

比赛结束之后,记者采访了三强。蒲巴甲放言要向天王刘德华看齐。吴建飞面对自己“明星脸”的说法则笑称“我觉得是金城武像我”。而宋晓波通过手语老师表示:“我知道外面对这场比赛有很多说法,我想说我不是杀手,也不靠同情。我靠的是表现和亲和力。”当记者请他们预测一下冠军的归属,三人都相互推让,最后还是建飞说:“能走到今天,我们都拥有实力。其实三强的排名已不重要了,最后就看观众投票了。”

快报记者 孙伊 通讯员 小敏

南京大 外国语中外合作留学项目
法国(本、硕连读) 巴黎五大、图卢兹一大、二大、里昂三大、格勒诺布尔三大。
英国 英国威尔士大学联盟12所名校预科
招生对象:应届高中毕业生。高考成绩450分以上,英语100分以上
学制:第一年南京大学外国语学院学习英语+法国大学预科课程
第二年法国大学一年级学习专业法语+专业基础课
第三至四年法国大学学习专业课程获得学士学位
专业:国际贸易、应用外语、多媒体设计、旅游与酒店管理、工商管理、企业行政与管理等。尚余15个名额,报名从速,9月18日开学
报名电话:025-83685671 83687879 地址:南京汉口路22号南京大学逸夫馆2楼302室

“江苏高考看南通,南通高考看海安”,南通高考各项指标连续十年取得辉煌!省海安中学连续七年高考600分以上人数列全省第一!
海安铭师堂普通高考复读班招生
●所有学科均由海安及南通一线名校的高三精英教师执教 ●县中管理模式,“全封闭、寄宿制”,有严格纪律保证
●参加海安、南通教研室组织的多次重大模考,统一阅卷,统一测评 ●使用真正的海中讲义、资料、试卷,与海安教学同步
●针对偏科,特设补习小班,由住校教师精心辅导 ●美术类考生可对专业承包,文化课强化辅导
●坚持文化补习、思想补习相结合,实施对路教学,重视心理疏导 ●统一代办高考报名、体检,全程送考、填报志愿
办学八年来已有数千名学生升入本科院校、重点大学,近年来本科达线率稳定在70%以上,06年高考最高提高180分,列南通和上海地区复读学校前茅。
我定定于8月27日正式报到,尚有部分名额,报名从速!
学校地址:海安县江海东路17号(海安党校内) 报名电话:0513-88858023、88165671、88087707

天元高考复读班招生
诚信 卧薪尝胆奋战一年,复读人生更加精彩! 我校复读学生认真刻苦,取得了优异成绩(南京高复双状元来自天元高复复读班,录取喜报详见报名处。热烈祝贺徐欣同学考取北京大学!) 学校增设奖学金,实行免费试听,收费低廉,管理严格,可以合同形式履行承诺。
学费 本校特设文理尖子班及特长生班(含美术、文艺、体育等),8月中旬开办摸底提高班,同步参加南京市新高高三9月统考及全部模拟考试,一切从实际出发,目标就是明年高考! 热忱欢迎复读学生加盟天元尖子班和特长生班,冲刺国家重点大学。
卓越 优秀教师在南京,天元高复班是南京人自己的高复班! 我校与南师天联合办班,由南师、金陵、南外、一中、九中、十三中、重点县中等名校名师担纲教学,与名校高复班同步教学,同步模考,配备专职班主任。学校地处交通便捷的四牌楼,住宿生食宿在东南大学,全封闭住宿学习或走读自选,便于学校、家长、学生三方合力拼搏。
到天元复读,走成功之路!
校本部:东南大学文园接待中心103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) 电话:83361940 13805150727 58908286(晚上) 83683495
特别通知
为全面备战南京市9月初新高三摸底测试,我校第二期由国家示范名校名师主讲的复习指导课程定于8月21日编班上课,请选择我校复读的学生把握最佳复读时机,于本周前来办理入学就读手续,额满即止。
★报名时携带一寸照片2张、身份证、准考证、分数条复印件一份及培训费
★为保持良好的学习状态,请充分利用暑期宝贵时间
★复习指导课程免费试听一周

常纺莱佛士国际学院
成功源于设计 Success By Design
●学院特色
· 1994年教育部首批批准的中外合作办学机构
· 亚太地区规模最大、影响力最广的时尚设计学院
· 全日制双语教学,国内外认可的大专本科学历
· 世界500强企业招聘首选机会
●专业设置
服装设计与工艺 交互媒体设计 平面设计
室内设计 时尚营销与管理 工商管理
WebSite: www.raffles-changzhou.com
常州纺业职业技术学院(大学城) 213164
上海 北京 常州 广州 惠州 宁波 长春 武汉 新加坡 悉尼 吉隆坡 曼谷 孟买
学院招办答广大应届考生
莱佛士设计学院18年来一直以出色的创新设计教育在亚太地区享有盛誉,被新加坡学术质量鉴定委员会授予“全面优质教育机构”。作为中国第一批获得批准的中外合作学院,如今,莱佛士设计学院已成为培养优秀设计精英及商业精英的摇篮,在设计、时装及商业教育领域扮演着举足轻重的角色。
现在,我们就广大学生特别关心的一些问题进行公开回答。
1. 没有美术基础的学生能否报读设计类专业?
对于没有美术基础的同学来说,我们是从零基础开始教学。先进的课程设置确保了每一个希望学习设计专业的学生经过源源不断的循序渐进教学,都能够从最基础的课程内容开始,逐渐成为一个独立而有自信的设计师。
2. 是否对入学学生的英文要求特别高,一般的高中生能否适应?
英语是我们的教学语言,但考虑到高中毕业生还不能立即适应全英文的教学环境,前半年的每节课都设有翻译。而为了帮助学生在更快提高英语水平,学校还专门配备了强大的英文教师团队,开设了英语强化课程。
3. 师资力量如何?
外籍老师基本上由国外的学院直接派遣,他们来自于英国、美国、澳大利亚、新加坡等30多个国家和地区,全部持有中国教育主管部门颁发的国外专家证。他们不仅具有国外大学的丰富教学经验,自身往往也是相关行业的资深专业人士。
4. 就业前景如何?
由于具备突出的专业与语言优势,我们的毕业生在就业市场上具有相当强的竞争力,许多著名的外资企业与我们有合作关系,他们往往指定招聘我们的学生。学院还在上海专设人才发展咨询中心,由专人负责毕业生的手业推荐工作,以及与众多合作企业的联络,经该中心推荐的学生都能在毕业后3个月内找到自己理想的工作。
5. 学习环境和条件如何?
学院非常注重硬件设施的建设,有专门的多媒体教室,和电脑教室。配备了数十台最新的戴尔PC,而且全部安装了最新的操作系统,并在校内实现了光纤无线宽带上网,与纺院共享的信息图文中心,收藏了数十万册专业书籍和期刊,用以帮助学生从事学习调研,方便学生随时了解当今最新的动态和潮流趋势。
6. 学院校风如何?
学院教学管理非常严格,对老师和学生都有严格的考勤制度,老师教学认真,学生学习刻苦,有着良好的国际化氛围和优良的校风,可谓中外合作学院的典范。